Exercice 14: factoriser ou développer en utilisant les identités remarquables (vers la seconde)
a. Factorise sous forme d’un produit de deux facteurs du premier degré.

[image: image1.wmf](

)

2

2

81

1

3

x

x

A

-

-

=



[image: image2.wmf]1

8

16

2

+

-

=

x

x

B



[image: image3.wmf]49

70

25

2

+

+

=

x

x

C



[image: image4.wmf](

)

49

2

3

2

-

-

=

x

D



[image: image5.wmf](

)

(

)

2

2

3

1

3

2

x

x

E

-

-

-

=


b. Développe en utilisant les identités remarquables, puis simplifie si possible
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